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23.04.16 в спортивному залі «Азот» відбулись вирішальні ігри відкритої першості
Черкаської області з волейболу серед молоді та ветеранів (40+). Першими на майданчик
вийшли давні друзі команди ветеранів «Імпрес-спорт» та «Шанс». Пам’ятаючи поразки
минулого року в цей раз команда «Шанс» значно посилилася двома гравцями з Києва,
одного з яких Таргана Я. дуже добре пам’ятає черкаський вболівальник. Цілком
закономірна перемога «Шансу» 3-0.(25-21.25-14.25-15)

  

У другій грі дня зустрілися молоді склади «Азоту» та «Соколу». Як і очікувалося команда
«Азоту» не змогла нав’язати боротьбу більш майстровитим гравцям «Соколу». І навіть в 1
партії, яка закінчилася з рахунком 26-24 на користь «Соколу», було зрозуміло хто
переможе в цій грі. Як завжди в «Азоті» кращим гравцем був Ковальчук П., але все ж
таки в волейболі 6 гравців, і його зусиль було, нажаль, замало. Команда ж «Сокол»
берегла сили, тому що по закінченню цього матчу 4 гравці (Соколовський О., Прокопенко
В., Деревянченко Д., Харламов В.) повинні були зіграти ще одну гру, на цей раз по
ветеранам за 1-2місце проти «Златогору». Тому основним забивалою «Сокола» в цій грі
був Регурецький Р. Спіймавши кураж, він не тільки вдало атакував як з першої так і з
другої лінії, а й своєю силовою подачею не залишав ніяких шансів супернику. Але все ж
таки необхідно відмітити величезний прогрес команди «Азоту», яка програвши 0-3
(24-26.21-25.13-25), посіла 4 місце в чемпіонаті. За рік ця команда значно додала в якості
командної гри не пустивши в фінальну четвірку ні команду з Кіровограда, ні амбіційну
молодь «України Единої».

  

Гра серед ветеранів за 1-2місце між «Соколом» та «Златогором» на жаль була теж
цілком прогнозована. В цьому році до свого складу команда Золотоноші змогла зібрати
дійсно зірок Черкаського волейболу. Складно протидіяти Булатецькому М., Середі
С.,Нудьге Б., Фіщуку С., Беляеву А. (м.Київ), який в свій час пограв за черкаський
«Азот». «СОКОЛ» зробив все що міг, і навіть можливо міг би зачепити 2гу партію, якби не
2 неподачі при рахунку 21-22. Глядачам запам’яталося падіння Чернецького О.М., який
незважаючи на свій вік та комплекцію дістав «мертвий» м’яч. На протязі всієї гри,
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безумовно, особливо виділялися перші темпи «Златогору», соколам було вкрай складно
заблокувати їх. Дива не відбулося, «Златогор» виграв золото серед ветеранів
3-0(25-17.25-21.25-13), з чим ми їх і поздоровляємо.

  

На десерт цього цікавого волейбольного дня відбулася гра за 1 місце серед молоді
«Трансгаз»- «Златогор». Тепер дехто з гравців які тільки що грали в одній команді за
ветеранів вимушені були грать по різні сторони сітки (Булатецький М. за «Златогор»,
Середа С. та Нудьга Б. за «Трансгаз»).

  

Досить жваво почав «Трансгаз» вигравши дві перші партії. Чесно кажучи, було повне
враження, що «Златогор» програє без варіантів. Складно уявити собі що в перерві
говорив гравцям тренер «Златогору» Голубєв В.М., але на третю партію вийшла зовсім
інша команда, «Трансгаз» же навпаки почав дрібні сварки між собою і вже не виглядав
таким потужним колективом. Емоції зашкалювали з обох сторін. Мабуть були і претензії
до суддівства (помилки головного судді Кондратенка В. могли бути пару разів як в один
так і в другий бік, але в цілому він виправився).В якийсь момент стало зрозуміло що
«Трансгаз» просто втомився. 2-2 по партіях(25-17.25-21.21-25.15-25.)!!! Найкращі свої
спортивні якості показали Булатецький М., Артеменко Б., Середа С., Нудьга Б.
Вистачало і помилок з обох сторін в 5-й партії. Все ж таки саме фортуна була в цей день
на боці «Трансгазу». Як на мій погляд команди були рівні між собою. Вдалий блок
Горобця О. один в один і 16-14! «Трансгаз» -чемпіон відкритой першості Черкаської
області серед молоді 2015-16р. Наші вітання!!!!

  

По закінченні матчу відбулось нагородження команд кубками, медалями та грамотами.
Також були відзначені найкращі гравці турніру:серед ветеранів-Чернецький О.М.,серед
молоді-Середа С. Також нагороду з нагоди ювілею отримав тренер команди «Златогор»
Голубєв В. М.

  Хочеться подякувати керівництву ПАТ «Азот» за
надання прекрасного залу для проведення цього
турніру .
  Також висловлюємо окрему вдячність за допомогу в
організації та проведенні першості Черкаської області
Челомбітько І.С.
  

ДО ЗУСТРІЧІ В НАСТУПНОМУ СЕЗОНІ !!!
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